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	Az adatbázis létrehozása 
	
	2 pont

	Az adatbázis létrehozása forgalom néven és az adatok importálása a táblákba helyes
	1 pont
	

	Nem adható pont eltérő adatbázisnév esetén, illetve ha a táblanevek nem jók, 
vagy az importálások hibásak.
	
	

	A megadott mezők a megfelelő típussal szerepelnek, és a korlatozas táblában létezik az nevű, 
a másik két táblában az id nevű kulcs
	1 pont
	

	Nem adható pont, ha még felvett mezőt a táblákba, vagy a kulcsokat nem állította be.
	
	

	Egyetlen lekérdezésben sem jelenített meg felesleges mezőt vagy kifejezést, 
de a szükséges mezők mindegyike megjelenik, és sehol nem használ felesleges táblát 
	
	1 pont

	A pont nem adható, ha négynél kevesebb feladatot oldott meg a vizsgázó. 
	 
	

	2miskolc lekérdezés 
	
	2 pont

	Az utszam, kezdet, veg, mettol, meddig mező megjelenik 
	1 pont 
	

	A szűrési feltétel jó 
	1 pont 
	

	Például: 
SELECT utszam, kezdet, veg, mettol, meddig FROM korlatozas 
WHERE telepules="Miskolc"; 
	
	

	3idoszerint lekérdezés 
	
	2 pont

	A telepules mező, a meddig-mettol+1 számított érték megjelenik és rendezést alkalmazott 
	1 pont 
	

	A rendezés az időtartam alapján csökkenő 
	1 pont
	

	Például: 
SELECT telepules, meddig-mettol+1 FROM korlatozas 
ORDER BY meddig-mettol DESC; 
	
	

	4csomopont lekérdezés 
	
	3 pont

	A telepules mező megjelenik, és a táblák közötti kapcsolat jó
	1 pont
	

	A szűrés a csomópont építésre jó
	1 pont
	

	Biztosította, hogy minden településnév csak egyszer jelenjen 	meg 
	1 pont
	

	Például: 
SELECT DISTINCT telepules FROM korlatozas, megnevezes 
WHERE korlatozas.megnevid=megnevezes.id AND nev='csomópont építés';
vagy 
SELECT telepules FROM korlatozas, megnevezes 
WHERE korlatozas.megnevid=megnevezes.id AND nev='csomópont építés' 
GROUP BY telepules;
	
	

	5negy lekérdezés
	
	2 pont

	A darabszám megjelenítése 
	1 pont 
	

	A négy számjegyre szűrés jó 
	1 pont  
	

	Például: SELECT Count(*) AS [négyjegyű utak száma] FROM korlatozas 
WHERE utszam between 1000 and 9999; 
	
	

	6atlag lekérdezés 
	
	3 pont

	A korlátozás mértéke és az átlagos úthossz jelenik meg 
	1 pont 
	

	Csoportalkotás nev mező szerint és a táblák kapcsolata jó 
	1 pont 
	

	A listából a „teljes lezárás” csoportot, illetve rekordokat kihagyta 
	1 pont  
	

	Például: 
SELECT nev, Avg(veg-kezdet) AS km FROM korlatozas, mertek 
WHERE korlatozas.mertekid=mertek.id 
GROUP BY nev HAVING nev<>'teljes lezárás'; 
vagy 
SELECT nev, Avg(veg-kezdet) AS km FROM korlatozas, mertek 
WHERE korlatozas.mertekid=mertek.id AND nev<>'teljes lezárás' 
GROUP BY nev; 
	
	

	7utjelentes lekérdezés 
	
	2 pont

	A telepules, nev, mettol, meddig, utszam jelenik meg 
	1 pont 
	

	A pont jár, ha a lekérdezést ugyan nem készített, de ezek  a mezők a jelentésben megjelennek, vagy a lekérdezésben más mező is szerepel.
	
	

	A táblák kapcsolat jó 
	1 pont
	

	A pont jár, ha a lekérdezést ugyan nem készített, de a jelentést a táblák jó kapcsolatával 
hozta létre 
	
	

	Például: 
SELECT telepules, nev, mettol, meddig, utszam 
FROM megnevezes, korlatozas 
WHERE megnevezes.id=korlatozas.megnevid;
	
	

	7utjelentes jelentés 
	
	3 pont

	A 7utjelentes lekérdezés alapján jelentés van 
	1 pont 
	

	Az utszam, azon belül telepules mezők alapján csoportszintek vannak a jelentésben 
	1 pont 
	

	A jelentésben az oszlopok olyan szélességűek, hogy  az értékek olvashatók 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	20 pont
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